

**Kategorija:** Vibratori

Analni vibrator

Šifra proizvoda: 5530940010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Počastite svoju intimnu zonu neviđenim užitkom uz naš ekskluzivni analni vibrator. Sa sofisticiranim dizajnom, ovaj vrhunski dodatak zaslužuje da postane omiljena stavka u vašem arsenalu sexy igračaka. Ergonomskog oblika dizajniranog za postepeno i udobno uvođenje, posebno kada se koristi sa lubrikantom na bazi vode ili specijalnim analnim lubrikantom, ovaj vibrator pruža svilenkasti dodir za nezaboravno iskustvo.

Štosevi vibracija mogu se lako prilagoditi prema vašim preferencijama, omogućavajući vam da otkrijete intenzitet koji vam odgovara. Osim toga, unutrašnji vibrator je izuzetno koristan, jer se može ukloniti i koristiti samostalno. Komunikacija sa ovim uređajem je jednostavna, što vam daje slobodu da istražujete njegove funkcionalnosti i dimenzije po sopstvenom ritmu.

Sa ukupnom dužinom od 15,1 cm, dužinom dela za penetraciju od 10,3 cm, i najširim prečnikom od 3,7 cm, ovaj vibrator je savršeno dimenzionisan za zadovoljstvo. Voodootporan je, što znači da ga možete koristiti i u kadi, čakuziju ili pod tušem, dodajući dodatnu dimenziju vašem uživanju. Težine samo 128 grama i uz potrebu za jednom AA baterijom, ovaj vibrator je lagan i praktičan za upotrebu.

Osetite magičnu moć ovog analnog vibratora i unapredite svoje vreme zadovoljstva. Sa našom online prodavnicom, svaki vaš izazov u pronalasku savršene igračke za odrasle postaje lako rešiv. Ne zaboravite da je vaša diskrecija za nas prioritet, te nudimo sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu.

Iskustvo koje vam nudimo je niesposredno, strastveno i namenjeno da svaki trenutak bude neponovljiv. Ne čekajte više - naručite sada i uverite se u vrhunski kvalitet i dizajn koji vam pruža naš analni vibrator. Završite svoju potragu za savršenim užitkom upravo ovde.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Deklaracija

Model:	Analni vibrator 5530940010
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	5530940010
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)